



立即發表：2021年10月5日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚擴大了疫苗接種任務，包括OMH和OPWDD醫院的工作人員

要求OMH精神病院和OPWDD認證專科醫院的員工在11月1日前至少注射一次疫苗。

州長凱茜 霍楚今天宣佈，計畫擴大醫療工作者的疫苗接種任務，以包括在某些為精神衛生辦公室和發育障礙者辦公室所服務的個人提供醫療服務的設施中工作的員工。根據新的指令，在治療一些最脆弱的紐約人的環境中工作的員工將被要求在11月1日之前出示至少是COVID-19系列疫苗的第一針的證明，而沒有測試選項。在這一要求之前，這些場所的工作人員將被要求從10月12日起每週接受一次測試，如果沒有接種疫苗的話。

"疫苗要求在讓人們做正確的事情方面起作用，衛生機構的所有專業人員必須對COVID-19採取一切基本預防措施，包括接種疫苗，這樣他們就不會把病毒傳播給前來接受治療的人"，州長霍楚說。"我們有義務將這一保證擴大到那些需要接受精神健康服務和特殊護理的人，這就是為什麼我們強制要求所有在這些屬於國家管轄的設施中工作的工作人員接種疫苗。"

9月27日生效的疫苗要求僅適用於由衛生部監管的設施中的相關人員，包括所有醫院和療養院。10月7日，疫苗要求將對衛生部監管的其他設施的相關人員生效，包括成人護理設施、家庭保健機構、長期家庭保健計畫、愛滋病家庭護理計畫、安寧療護以及診斷和治療中心。

這項在OMH和OPWDD機構條例中規定的新要求，將適用於在OMH網路中的精神病醫院工作的所有個人，以及在OPWDD認證的專科醫院工作的個人。

州長霍楚計畫在未來幾周內繼續將疫苗要求擴大到人類服務和精神衛生護理環境中，同時也採取必要的措施，確保這些服務系統的人員配置水準繼續保持適當。

OMH專員Ann Sullivan博士說："OMH服務的許多人有潛在的醫療條件，使他們更容易受到COVID-19病毒的影響。疫苗已被證明是安全和有效的，並將保護我們的病人和雇員以及我們的家庭和社區。我敦促每個人都接種疫苗，我讚揚州長霍楚延長了這項任務。"

###

[退訂](#)